
1. Yukarıdaki modelle gösterilen çıkarma işleminin gösterilişi
aşağıdakilerden hangisidir?

2. Yukarıda modellenerek yapılan çıkarma işleminde ? İşareti olan
kutuya aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

3. Yukarıda modellen çıkarma işlemi aşağıdakilerden hangisidir?
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8 - 3 = 5 

8 - 5 = 3 

8 + 4 =12  

Çıkarma İşlemi
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6 - 2 = 4 

8 - 2 = 6

8 + 2 =10  



Çıkarma İşlemi

4. Yukarıdaki modele uygun matematik cümlesi hangisidir?

5. Aşağıda modellenen çıkarma işlemlerinin hangisinden 3 nesne
çıkarılmıştır ?

6. Yukarıdaki ifadeye uygun matematik cümlesi hangisidir?

xxxxxx

A)

B)

C)

9 - 3 = 6 

8 - 5 = 3 

9 - 6 = 3  
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B)

C)

“Marketten aldığım 5 yumurtadan 2 tanesi kırıldı. Geriye 3 
yumurta kaldı.”

A)

B)

C)

5 - 2 = 3

5 - 3 = 2

3 - 2 = 1  

7. Aşağıdaki hangi ifade çıkarma işleminde kullanılır?

A) B) C)çoğaldı eksildi arttı


